

# ELLENZÉKI HIRLAP

Előfizetési árak:

Egész évre... 8 korona  
Fél évre... 4  
Negyed évre...

Felelős szerkesztő:

**BRANKOVICS GYÖRGY.**

Társ szerkesztő:

**GVENESI EMIL.**

Szerkesztőség: Deák-utca 8. szám alatt

Kiadóhivatal: Király-utca 1.

Hirdetések mérsékelt díjszabás szerint.

## A betörők iskolája.

Ha valaha jogosult volt Bercsényi Dániel költőnknek ama felkiáltása: »Romlásnak indult hajdan erős magyar! Nem látod Arpád vére miként fajul? Nem látod a bosszus egeknek ostorait nyomorult hazádon?«... úgy ma kétszeresen jogosult

Az emberek legnagyobb része ma már azt hiszi, hogy nincs teremtő, csak természet; nincs feltámadás, csak anyag átváltozás; nincsenek anyagok, csak erők; nincs lélek, csak elemek; nincs bűnbocsánat, csak elmulás; nincs jutalom, bűnhődés csak logika és vak eset; nincs Isten, csak világ van.

És ezeknek az embereknek egyike sem gondol arra, hogy az ember, amint megtudja, hogy nincsen lelke, rögtön felszabadul s állattá lesz.

Az emberek legnagyobb részénél ma már a zseb a legérzőbb orgánus. Minden ér, minden idegszál bele szolgál. A pénz az egyedüli mindenható, tiszteletet, becsületet, tekintélyt, dicsőséget és mennyi szerelmet lehet kapni érte! Hamis, hazudott szerelmet, mosolygó arcok ragyogását, kik azt nem érzik; tiltott, bűnös szerelmet, kik azt titkolják, csak annak az egynek szerelmét nem, aki igazán, hiven, boldogan tud szeretni.

És ezeknek az embereknek egyike sem gondol arra, hogy a szép köntöst inkább bemocskolja a rossz erkölcs, mint a sár.

Az emberek legnagyobb része ma már úgy vélekedik, hogy a becsület nagy szájnál nem egyébb! Aki sokat kiabál: az a derék hős! Aki szid, vádol, rágalmoz: az az igazi ember!

És ezeknek az embereknek egyike sem gondolja meg, hogy jobb a föld

alatt békével aludni, mint becsület nélkül a föld hátán járni, és hogy aki becsületes: az holtig becses.

Bizony, bizony romlásnak indult hajdan erős magyar.

A kéjvágy, a fényűzés rabjává lett a férfi, a nő s az ifjúság.

A színházak ledér darabjai, az orfeumok, a kabarék, az éjjeli kerti mulatságok, az erkölcsök olyan elfajulásához vezettek, amely elfajulásnak a bukásnál, az elpusztulásnál nem lehet más vége.

Ilyen élet, ilyen gondolkodás mellett ugyan az a sors vár reánk, amely az ókorban a dicső Görögországot s a még dicsőbb római birodalmat megsemmisítette.

A ledér daraboknál, az orfeumok és kabaréknál, az éjjeli kerti mulatóknál még nagyobb veszedelemmel fenyegetnek, még gyorsabb megsemmisüléssel fenyegetnek azonban azok a *mozik*, amelyek — tisztelet a kivételeknek — az üzleti haszonra, a jövedelemre fektetik a fősúlyt, s detektív drámáikkal, a tolvajok, a betörők, a gyilkosok működését ábrázoló képekkel mérgezik meg a gyermekek lelkét és szívét.

Igen is a *gyermekek* lelkét és szívét.

Az ujbéti mozi előadásokat legnagyobb számban a gyermekek látogatják. A harmadik osztályu helyeket mindezek foglalják el, sőt még a második helyre is jutt belőlük elég, mert a mozi tulajdonos a második osztályu üres helyet is szívesen átengedi a harmadik helyre váltott jegyért a gyermekeknek, csak a husz fillér vándoroljon a zsebébe.

És azután kezdődik az előadás. Egy dús gazdag családnak a kis fia megszökik hazulról, betörő, tolvajbandát alakít a gyermekekből, apró

társaival bemászik nagynénje kastélyába, kirabolja, az elrablott ékszereket és ezüstneműeket az orgazdának eladja, azután fűgét mutat a kutató detektíveknek rejtekhelyéről.

És a mozi apró közönsége azok a 6 és 14 év közötti gyermekek, olyan viharosan megtapsolják és megéjlenzik azokat a betörő és rabló gyermekeket, minden egyes sikerült jelenetnél, hogy a jó érzésű ember nagy megbotránkozással távozik el a moziból s kétségbe esik a jövő nemzedék s a haza jövője fölött.

Ez a romlások a legnagyobb romlása.

Az a mozi, amelyben ilyen képeket mutatnak be, ilyen darabokat és drámákat adnak elő s beerészítik az ilyen előadásokra a gyermekeket: az a mozi nem kulturintézet, hanem tolvajokat, betörőket, gyilkosokat nevelő iskola.

És az olyan szülő aki apró, kis-korú gyermekét az ilyen előadásokra az ilyen mozikba magával viszi vagy elküldi: nem szülő, hanem a saját gyermeke lelkének a megrontója gyilkosa.

Az ilyen mozi előadásokat bekelene a rendőrségnek tiltani, az ilyen mozikat amelyekben ilyen lélekferdítő, erkölcs rontó filmeket mutatnak be a *gyermekeknek*, be kellene a rendőrségnek záratni.

Ha Svajc tudott olyan szabályrendeletet alkotni, amely megtiltja a moziknak, hogy a gyermekeket az olyan darabok megtekintésére is bebocsás-sák, amelyek lelkivilágukra károsak: mért ne tudhatnánk mi is hasonló szabályrendeletet alkotni, mért ne büntelhetnők meg mi is szabadság veszteséssel az olyan mozi tulajdonost, aki gyermekeknek ilyen szívet, lelket

## Legnagyobb női divatterem

Mlle. **Caroline** és nővére utóda **Landler Róza**

Főüzlet: Budapest, Paris utca 3. sz. (Gróf Zichy-féle palotában)

Fióközlet: Ujpesten, Arpád-ut 21. szám alatt

Menyasszonyi, modell- és gyászkalapokból állandó nagy raktáram van.

Url leányok kiképzést nyerhetnek.

Eladónok lelvétnetnek.

rontó filmeket s darabokat be mutatni?!

Ha Svajchoz hasonlóan nem járunk el, akkor ma holnap több dolga lesz a kiskorúak bíróságának, mint az esküdtszéknek s a büntető törvényszékeknek.

Bizony, bizony: »Rossz időkét élünk, rossz csillagok járnak. Isten óvja nagy csapatól mi magyar hazánkat!«

*Brankovics György.*

**Dr. Fadgyas Gyula Ríflőtételése.**

A „Budapesti Közlöny” pénteki száma jelentette, hogy Dr. Fadgyas Gyula városi tisztí orvosunkat a közegészségügy terén kifejtett érdemeiért a király a koronás arany érdemkeresztel tüntette ki.

Mondanunk is fölösleges, hogy ezen hír Ujpesten általános örömet keltett, mert a királyi kegy ez alkalommal igazán olyan kiváló férfit tüntetett ki, aki ezen legfelsőbb kiüntetésre méltán rászolgált.

Dr. Fadgyas Gyula egyike azoknak az orvosoknak, akik egyedül csak hivatásuknak élnek. Kötelességét nemcsak, hogy mindég a legnagyobb pontossággal és lelkiismeretességgel végezte, hanem hivatását az embertársai iránt érzett igazi meleg szeretettel töltötte be. A politikától, ettől a piszkos áradattól távol tartotta magát mindenkor, s ezalatt idejét arra fordította, hogy tudását gyarapítsa a szenvedő emberiség javára.

Ő előtte nincs különbség „ur” és szegényember között. Egyformán, egyforma szeretettel siet az orvosra szoruló segítségére. És ezek a kiváló tulajdonságok azok, melyek őt több kartársra fölé emelik.

A két év előtti nagy kolerajárvány alatt heteken át önfeláldozással fáradozott a felsőbb hatóságok kiküldöttjeivel együtt a veszély lokalizálásán. Ő járt mindig legelőnek ott, ahol a veszély a legnagyobb volt s nagy részben az ő érdeme volt, hogy a kolerajárvány több áldozatot nem követelt. Az ez időben kifejtett tevékenységét a felsőbb hatóságok is kellőképpen méltányolták, de emlékébe véste a polgárság is és honorálni is fogja érte, ha az erre alkalmas idő elérkezik.

A magunk részéről üdvözljük Dr. Fadgyas Gyulát magas helyről jött kiüntetésé alkalmaival és kívánjuk, hogy viselje azt egészséggel az emberi kor legvégsőbb határáig.

**HIREK.**

**Olvasóinkhoz.**

A mai dátummal az év első negyedét befejezte lapunk. A következő negyedre új előfizetést nyitunk és kérjük olvasó közönségün-

ket, hogy szíves figyelmében tartsa lapunkat. Egyben kérjük azon előfizetőinket, kik a múlt negyeddal még hátralékban vannak, hogy nyugtájukat — melyet a napokban pénzbeszedőnk bemutat — beváltani szívesek legyenek.

**A kiadóhivatal.**

— Az új orvosi atlasok szervezése ellen beadott fellebbezést a belügyminiszter elutasította s az új orvosi állások szervezését jóváhagyta. Együttal utasította Ujpest városát, hogy szervezési szabályrendeletét az 1912. évi XVIII. tc. értelmében alkossa meg s a most szervezett orvosi állásokat megfelelően illessze be a szervezési szabályrendeletbe

— **Esküdtek** — Ujpestről. A Pestvidéki királyi törvényszéknél a következő esküdteket sorsolták ki Ujpestről. Rendes esküdtek: Heffer Sámuel, Tomkay Béla. Pótesküldtek: Lőrincz Gábor, Benkő Károly, Mátyásy Gusztáv, Tomik József, Lőrincz János, Konyha Géza, Beniczky Károly, Löbl Jakab, Gersich László, Székely Lajos.

— Az Ujpesti Általános Önszegélyző Egylet mint Szövetkezet f. é. március hó 24-én, Székely Miksa elnökle mellett tartotta meg 23-ik évi rendes közgyűlését. Elnök megállapította a határozatképességet, a közgyűlést megnyitotta s a jegyzőkönyv vezetésére Dr. Kálmán Ödönt, a hitelesítésére Scherzer Károly és Rein Károly szövetkezeti tagokat kérte föl. A közgyűlés az igazgatóság, a felügyelő bizottság, a felszámoló bizottság jelentéseit tudomásul vette, a zárszámadást jóváhagyta s a felmentvényt az igazgatóságnak s a felügyelő bizottságnak egyhangulag megadta. Választásra kerülvén a sor a *felügyelő bizottság* tagjaivá: Dr. Atlas Gyula, Guth Pál, Dr. Kálmán Ödön, Weisz Mór, Hercz Miksa és Sonenfeld Samu, a *felszámoló bizottság* tagjaivá: Blau József, Kéberling Antal, Schultz Ede, Schwartz Nándor, Szemrad Mátyás; a *választmány* rendes tagjaivá: Grünbaum Ede, Fürst Gerson, Péterffy Ferenc, Scherzer Károly, Szidon Mór, Vankó István, Vanyek Béla, Zettel János, póttagjaivá: Donáth József, Balogh Ferenc választattak meg. A felügyelő bizottság tiszteletdíja 400 K, a napbiztosok napidíja 6 koronában állapítottat meg. A közgyűlés az elnök éltetésével véget ért. A szövetkezetnek 1913. évi nyeresége 29265 kor. 78 fillér. A vagyona 1.559,186 kor. 09 fill. A felszámoló XX. évtársulat vagyona 300,612 kor. 50 fill., amely összegből 1,046 üzletrésze 4 1/2 % (226 kor.) és 292 üzletrésze 4 1/2 % esik.

— Az Ujpesti szegény Gyermekekörház Egylet f. é. március hó 25-én Hóberth Béla elnökle mellett tartotta meg rendes évi közgyűlését. Elnök annak hangsúlyozását, hogy a vezetőség és az egylet, az erkölcs, erény és szeretet alapján álló intézetet lélekkel szolgálta s mindent elkövetett, hogy tovább fejlessze, a megjelenteket üdvözlölvén a közgyűlést megnyitotta s a jegyzőkönyv hitelesítésére Winklerné urasszonyt és Tyrman urat kérte fel. A közgyűlés a titkári és főorvosi jelentést öröndelenen vette tudomásul, a zárszámadást jóváhagyta, a felmentvényt megadta. A számvizsgálók s a választmányi tagokat az elnökség javaslata szerint megválasztotta, s a folyó évi költségvetést elfogadta s jegyzőkönyvi közzétételre szavazott a vezetőségnak, a fő- és orvosoknak s a tisztviselőknak. A titkári jelentés szerint a múlt évben a Gyermekekörházban fertőző osztály létesített, az orvosok fizetése

felemeltetett s a Gyermekekörház részére Ő Felsége a király 29,000 korona segélyt adományozott. Az igazgató főorvos jelentése szerint 1913-ban a körháznak 1028 fekvő betege volt, 26,911 ápolási nappal. A bejáró betegek száma 6567 volt. A fertőző osztályban 313 beteg kezeltetett. A pénztári jelentés szerint a bevétel 94 970 kor. 80 f. a kiadás 80 856 kor 32 fillér volt s így a maradvány 14.141 kor. 48 fillér. A vagyona 171.423 kor. 85 fill. A terhe 31.864 kor. 62 fill. és így a tiszta vagyona 139.559 kor. 23 fillér. A jövő évi költségelőirányzata 79.200 kor. bevétel és 78.319 kor. 81 fillér kiadás. A közgyűlés végül Hajos Béla belügyminiszteri közegészségügyi tanácsost, Gróf Ráday Gedeont Pestvármegye főispánját s Dr. Krejcsik kir. tanácsost megyei főorvost tiszteletbeli taggá választotta meg.

— **Gödöllő kulturális alapítvány.** Lapunk múlt vezércikkében foglalkoztunk azzal a kérdéssel, hogy pénzintézeteink is részt vegyenek városunk fejlesztésében és felvirágoztatásában. E cikkünkhöz ma egy újabb példával szolgálhatunk: A gödöllői takarékpénztár 2000 koronás alapítványt tett a gödöllői gimnáziumban, melynek kamatai évenként egy szegénycsru de jó tanulóknak adtnak ki.

— **Műkiállítás.** A „Raffael céh” Ujpest—Rákospalotai művész és műpártoló egyesület f. é. április 4-től 20-ig tartó műkiállítást rendez a Közművelődési Kör helyiségeiben, melyeket a Kör vezetősége a legnagyobb előzékenységgel bocsájtott e célból művészeink rendelkezésére.

— Az Urlovások szövetkezetének a folyó évi versenyei a következőkleg fognak megtartatni:

- Alag Jubileumi Tavasz Meeting: március 29, 31, április 2, 4, 5, 7, 9, 12, 13.
- Pozsony. Április 30 és május 2.
- Alag. Nyári meeting: június 14, 16, 18, 20, 21.
- Siófok. Nyári meeting: július 7, 9, 11, 12, 14.
- Alag. Szeptemberi meeting: szept. 6, 8, 10, 12, 13.

Alag. Novemberi meeting: november 4, 6, 8 A t. közönség felkértek, hogy a versenyekre szóló jegyeket láthatólag viselje, nehogy megszólitásoknak, esetleg kellemetlenségeknek legyen kitéve.

— **Édes-bus magyar nóták** cím alatt négy csinos magyar dal jelent meg ifj pávai *Szidó Józseftől*. A fiatal dalszerző Szabolcska Mihálynak, gróf Zichy Gézának, Szavay Gyulának a költeményeit zenésítette meg s dalait joggal nevezi „magyar nótáknak” mert azok a magyar érzelmenek hű kifejezői. Az édes bus magyar nóták megrendelhetők a Harmónia zeneműkereskedésben (Bpest, Váci-utca 20.) Ára 3 korona.

— **Növendék hangverseny.** Az Ujpesti Zeneművelő Egyesület (Conservatórióm) igazgatósága f. é. március hó 29-én d. e. 11 óra-kor és d. u. 4 óra-kor a városháza dísztermében növendék hangversenyt (matinét) rendez. A délelőtti hangversenynek a műsora tizennyolc, a délutáninak huszonehét pontból áll.

— **A negyedik házi hangverseny.** Az Ujpesti Zeneművelő Egyesület (Conservatórium) f. é. március hó 30-án este fél 8 óra-kor a városháza dísztermében házi hangversenyt rendez, amelyen Dr. Záborszky Istvánné s m. kir. Operaház magánénekesnője, Rózsa Lajos a m. kir. Operaház magánénekes, Konecz János hegedűművész, Kosa Sándor zongora-

**WEISZ P. LIPÓT**

☘ Keztyű-, fűző, kötszer, gummi- és bórdiáráru üzlete, ☘  
Keztyűtisztítás és javítás 3 napon belül eszközöltetik.

**UJPEST, ÁRPÁD-UT 53. SZAM. (A nagytőzsdé mellett.)**

Szeplő, májfolt, pattanás

és mindenmémű arctisztítálság biztosan elmúlik ha a  
JANITSÁRY-féle

# Phönix Crémét használja

Phönix crém	1.—korona
Phönix szappan	—,70
Phönix puder három színben	1.—

Janitsáry Iván Phönix-gyógyszertára  
Budapest, Váci-ut 87. sz. városi ház.

művész, Kurucz János zeneszerző működnek közre.

— Ujpesti Népszínház. Az első hét műsorát a legremekebb művek és udjodnságokból állította össze az igazgatóság. — Szombaton *A kis király* operettében mutatkozott be a társulat, Mig vasárnap d. u. fél 4 óraker mérsékelt helyárrakkal Lehár gyönyörű zenéjű operettéje a *Cigányserzem*, este pedig a *Kis-király* ismétlik. Hétfőn Sidny bájos operettéje *A görög rabzsolga*, Kedden Szalkay Lajos igazgató első fellépéivel a vígszínház remek énekes bohózata *Támlásszék 10 sz.* Szerdán pedig Földes Imre nagyszerű vigjátéka *Halló* kerül színpadra. Csütörtökön lessz az első opera előadás színpadon Bizeh hatalmas és nagy operája *Carmen*. Péntek, szombat, vasárnap a népopera remek fényes kiállítású operettéje a *Katonadolog*. Vasárnap délután pedig Kálmán Imre pompás operettéje a *Tatárjárás* kerül színpadra.

— Halálozás. Kisterenkei sarudi *Sarudj János* székesfővárosi tisztviselő s Ujpest városi képviselő 49 éves korában jobblétre szenderült. Hült tetemeit f. hó 20-án nagy részvét mellett temették el. Elhunytát özvegye Sarndyné szül. Visontay Julia ujpesti tanítónő gyászolja.

— Házasság. Dr. Fischer Izidor Miskolc-ról f. é. április hó 5-én déli 12 óraker az ujpesti Benický-utcai izraelita templomban tartja esküvőjét *Bergsmann Mici* urleánnyal, Bergsmann Soma máv. főellenőr leányával.

— A Magyar Bőrgyárosok Eladási Szövetkezete. *Mauthner Mihály* elnöklése mellett tartotta meg első rendes évi közgyűlést, amely az igazgatóság és a felügyelőbizottság jelentéseit tudomásul vette, a zárszámadást jóváhagyta s a választást megejtette. Elnökké újból *Wolner Gyulát*, alelnökké *Mauthner Mihályt* és *Stern Zsigmondot*, igazgatósági tagokká *Surányi Bélát*, *Budischowszky Ernőt*, *Laurentzi Jánost* és ifju *Karros Samut*: a felügyelőbizottság tagjaival *Baumanni Emilt*, *Furugó Pált*, *Hügel Gyulát* és *Alexander Sámuel* választották meg. *Surányi Béla* a szövetkezet összes tagjai nevében köszönetet mondott *Wolner Gyulának* körültekintő munkájáért, továbbá az elnököknek, akik ugyan-  
csak lelkes buzgalommal fáradoztak az összesség érdekében.

— Kiténtetett színészek. A Székesfehérvári Színpartoló Egyesület követésre méltó szép eszedeket gyakorol a színészekkel szemben. A színészezen végeztével a színtársulat érdemes tagjait 5—5 darab aranyjuttalomban részesíti és elismerő oklevéllel tünteti ki. Az idén Szalkay Lajos társulatának következő tagjai részesültek ilyen kitüntetésben: *Csanádi Irma*, *Erney Aurélia*, *Rónai Hermin*, *Fekete Irén*, *Fátyol Heddi*, *Dési Jenő*, *Kondor Miklós*, *Zilahy János*, *Brádi Andor*, *Déri Béla*. Ezenkívül megjutalmazták a társulat még néhány tagját, továbbá a karszemélyzetet. Mintegy ezer korona került elosztásra. A kiténtetett színészekhez dr. Lauschmann Gyula, az egyesület alelnöke, intézett elismerő szavakat, amit a társulat nevében *Déri Béla* köszönt meg. A társulat a szent vasárnap fejezi be *Heliai Jenő* nagyszerű darabjával, a „Tündérlaki leányok”-kal. A társulat Székesfehérvárról Ujpestre megy, ahol az operett-személyzet szombaton már megtartotta előadását.

— A legújabb intézmény. Ujpest, városi jellegét mintegy külsőleg is kifejezik azok a fürge és elegáns fiúk, akik egyszeri telefonhívásra megjelennek bárhol a városban és gyorsan, példás ügyességgel, a legkényesebb megbízásokat is elintézik. A városi hirdető (Városházépület) boy vállalata, ma már valóban hézagot pótol Ujpesten és ezért fogadta a közönség olyan szívesen jóakarattal az ujpesti

boyt, mert felismerte szükségességét. A pósta tul van halmozva munkával, napjában csak kétszer kézbesít s ebben az erősen fejlett városban nem képes egy lebonyolítani a forgalmat — a levélhordók elégtelensége miatt — ahogy a közönség azt óhajáná. A körök, egyesületek ha gyűlést akarnak összehozni, vagy meghívókat kézbesíteni, egyszerűen felhívják telefonon a 15—16 számot (ezt igazán nem lehet elfelejteni) s pár óra múltán a több száz kézbesíteni kívánt meghívás, a rendeltetési helyén van. S aztán az egész nem kerül többre, mint a portódíj. Röpcédulák osztogatását is vállalja az Ujpesti boy, fegyelmelztsége megbízhatósága felől bárki meggyőződést szerezhet. Olyan mérsékelt a díjszabása, hogy nem okoz különösebb meglephetetést. Budapestre és Rákospalotára is vállal megbízást, ez a kereskedők és iparosok és vállalkozók szempontjából fontos. Az Ujpesti boy éjjel is teljesít szolgálatot, a hívásra rögtön jön s aki egyszer igénybe veszi, minden elintézni valóját az Ujpesti boy-ra bizza.

## Nyiltér.

A Magyar-Cseh Iparbank részvénytársaság címen Ujpesten, Arpad-ut 40 szám alatt fiókot nyitottunk, mely működését megkezdette.

Ezen fiókunknak az a hivatása, hogy Ujpest és a környékbeli közönség kényelmét szolgálja és annak olya esetekben, midőn banka vagy takarékpénztárra szüksége van, minden tekintetben rendelkezésére álljon.

Ezen újabb fiókunk működési köre kiterjedhetetek elfogadása takarékpénztári könyvecskékre folyó (csek) számlára legelőnyösebb feltételek mellett. (Betétek visszahozása bármily összegig minden felmondás nélkül történik):  
értékpapírok és idegen pénzesemkek vétel és eladása; szelvények és kisorsolt értékek beváltása; értékpapírok átvétele őrzésre és kezelésre, valamint safe-deposit rekeszek bérbeadása, melyekben a bérli értékpapírokat, ékszereket és egyéb értéktárgyakat saját, más által hozzá nem férhető zár alatt őrizhet meg; előlegek árukra és közraktári zálogjegyekre (warants); tőzsdéi megbízások teljesítése a budapesti, bécsi, prágai és külföldi tőzsdéken; kölcsönök nyújtása értékpapírokkal álló fedezetre, vagy ingallanokra, bel- és külföldi valók (devisák) valamint utalványok leszámítolása; beszedések eszközlése; koronapértékre vagy külföldi értékekre szülő utalványok és hitellevek kiállításra, bel- és külföldi piacokra valamint fürdő- és üdülőhelyekre és végre mint az Első Magyar Általános Biztosító Társaság kerületi főigényelőse, a biztositási üzlet minden ágazata

A fiók vezetősége mindenkor lelkiismeretes és megbízható felvilágosítással fog szolgálni tőkebefektetésekre, vagyonkezelésre, valamint bármely bankműveletre nézve.

A magyar-Cseh Iparbank Részvénytársaság igazgatósága.

**HORNER és ADLER**  
bookmaker

Ujpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157—02.

Telefon 157—02.

Elfogad fix- és startoddsfogadásokat az összes belföldi versenyekre.

## Fogororvosi rendelő intézet

Rendelés: 9-től 7-ig, vasár- és ünneppon 9—12-ig.

Ujpest, István-tér 20. I. Dr. Héderváry Ernő-féle ház.

Mérsékelt árak! Szakszerű, lelkiismeretes kezelés!

## Ujpesti Kalauz.

Rosenberg Fülöp angol uriszabó Árpád-ut 52. szám.

Rosenthal Salamon divat-díszmúarúház Árpád-ut 17.

Nasser Testvérek ékszerészek Árpád-ut 34 Szeidovitz Ferenc temetkezési vállalat Árpád-ut 48.

Fejes Sándor hangszerkészítő, Árpád-ut 79. szám.

Dr. Győrbiró Szilárd drogueira, Árpád-ut 60. szám.

Wukitsevits Géza vendéglője Kemény G. utca 4.

Úrassz Frigyes műkertész, Téli-utca 76.

Michaellsz Ferenc vendéglője, Appenyi-ut 40. szám.

Hiba Béla cipész, Deák-utca 45.

Fejes István asztalosm. Tavasz-ut 40.

Steiner Adolf, fűszer- és esemegüzlet. Árpád-ut 28.

Horváth József asztalos Nyár-utca 43. sz.

Hornyak Imre asztalos Erzsébet-ut 76.

Koch György kávéház Benczky-ut 17.

## URÁNIA-SZÍNHÁZ

Ujpest, Ferenc József-tér.

Naponta változatosan bámulatbaejtő műsorral tartja előadásait.



MOZGÓKÉPEKEN

kívül elsőrangú

SZÍN- MŰVÉSZEK

tartkítják a műsort.

Vasárnap és ünnepponokon délutáni előadások.

Tessék parancsolni!

Ujpesti-Boy

TELEFON:

15-16

Ejjel-nappal

Gyges, gyors és megbízható. A legolcsóbb küldönc, csomagszállító, osztogató és reklámhordozó.



UJPEST VÁROSI HIRDETŐ  
Városház-épület.

Nagymennyiségű 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>-8 mt. hosszúságú, szép egyenes különböző vastagágú

## agáca-fa

mely BOGNÁR munkákra és kerítés oszlopoknak különösen alkalmas, részben ez évi, részben 2-4 éves vágású eladó, valamint saját termésű 1 és 2 éves borai 50 liternél nagyobb mennyiségben

**Gróf Károlyi László ur öméltsága**

Káposztásmegyeri majorjában — eladó. — Bővebb értesítés az úradalom kmegyeri majorjában nyerhető. **Telefon 86-49**

## Istvántelki Nagymozgó

Árpád-ut és Istvántelki-ut sarok villamos vasúti megálló.

Szenzációs műsor hetenként 3 szori változásban. Drámák és bohózatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szíves pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az Istvántelki Nagymozgó igazgatósága.

Czigány, valamint szalon-zenekart estélyekre, mozisínházakba zongoramestert ajánl

**WÉBER BÉLA**

impreszárió, zenekari ügynöksége  
Ujpest-Vigadó.



## Árpád Nagymozgó

Ujpest, Árpád-ut 20. szám.

Szenzációs műsor hetenként többszöri változásban. Drámák és bohózatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva. A közönség szíves pártfogását kéri kiváló tisztelettel az Árpád Nagymozgó Igazgatósága.

## Csapó Imre

kötél-gyártó ipartelepe

Lőrincz-u. 37. István-ut sarok.

Saját gyártmányú kötelek, zsákok és vízmentes ponyvák a legjobb anyagból.

## Vigadó

kávéház

Ujpest, Árpád-ut és Dófa-utca sarkán teljesen újonnan átalakítva, megnyit

Naponta elsórangu cigányzenekar

HANGVERSENYEZ. Előzékeny, pontos kiszolgálás. — Elsőrendű italok. Polgári árak.

... HJ. ERKER ANDRÁS UTÓDA ...

## Lampl Simon

festékkereskedő Ujpest, Árpád-ut 54. sz.

Melocement főraktár.

Ajánlom dusan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékeimet, hengeren őrlve finom festékek. Padlófesték-különlegességek: Pillanat-padlófénymáz, gyorsan szárad, fényt állandósan tartja, szagtalan. Parkett-pasztlák és beeresztő. Parkett-kefe, tiszta sörté. Kencék, lakkok és mázak garatáll tiszta áru. — Marx-féle zománc (Email-festék) fürdőkádak és kerli butorok részére. — Ecsetek, korongkefék, m e s z e l ő k elsórangu sörtéből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti olajfestékek, kazetták és festővászon.

Telefon: 13-08.

Gipsz nagybani eladás.

## RÉVÉSZ JÁNOS

Beton-, vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpest, Ősz-utca 12. sz.

Rákospalota-Ujfalu, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174-50.

## Minden háztulajdonos

aki a legmesszebbmenő garanciát akarja megszerezni arra, hogy szakszerű és lelkiismeretes munkái kapjon, aki saját érdekében két évi jólállást akar biztosítani a nála elvégzett munkákért, az vegesse a

## vízvezetési munkákat

**ULRICH JÓZSEF**

kut- és vízműkiszolgáló UJPESTEN, Gyár-utca 5. Telefon 137-04.

## Gyárfás Emil

festő- és mázólmester  
Ujpest, Tavassz-utca 6.

Vállalja épületek lakások üzlet és berendezések festését és mázolását oleó árban és minden kivitelben.

Asztalosok és magánmegrendelők konyha vagy más butormázolását saját helyiségeiben gyorsan készíti.

Telefon: 139-96.

## DÜRR JÁNOS

okl. kőműves és ács-mester

UJPEST, Ősz-utca 66. szám alatt.

Vállal : : : építkezést, mindennemű külön kőműves- és külön ácsmunkát is. Kívánatra készít terveket is.